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Συνεχίζουμε τον αγώνα και την αντίσταση ενάντια στην διάλυση του δημόσιου
σχολείου και της αξιολόγησης

Για πολλοστή φορά ο Γ.Γ του Υπουργείου Παιδείας ξαναχτυπά με δηλώσεις και εγκυκλίους τρομοκράτησης
των εκπαιδευτικών. Αντί να απολογηθούν για την πολιτική διάλυσης και εγκατάλειψης του δημόσιου
σχολείου, με τις συγχωνεύσεις τμημάτων, υποχρεωτικές υπερωρίες, πολλαπλές μετακινήσεις, τη
στοχοποίηση των εκπαιδευτικών για τα κενά που παραμένουν, τους εξεταστικούς φραγμούς, την
κατηγοριοποίηση /ιδιωτικοποίηση του σχολείου, στέλνει νέο έγγραφο με το οποίο ζητείται από τους
διευθυντές να αιτιολογήσουν εγγράφως γιατί δεν τήρησαν τις υποχρεώσεις τους στην αξιολόγηση.

Το Υπουργείο Παιδείας δια μέσου του Γ.Γ χρησιμοποιεί το μοναδικό μέσο που ξέρει, αυτό της
τρομοκράτησης, της ποινικοποίησης των αγώνων, των συλλογικών αποφάσεων των σωματείων,
προκειμένου να καταπνίξουν την ελευθερία τη δράση και τη σκέψη των εκπαιδευτικών.

Θέλουν να αναγκάσουν σε συμμόρφωση και υποταγή τα σωματεία ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ που κάνουν πράξη την
Απεργία –Αποχή, καθώς και τους Σ/Δ και τους εκπαιδευτικούς που ακόμη και τώρα αρνούνται πεισματικά
να βάλουν την υπογραφή τους σε μια καταστροφική πολιτική. Είναι φανερό πως φοβούνται το
διευρυνόμενο κύμα πρωτοβάθμιων σωματείων, ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ, που παίρνουν απόφαση εκ νέου για κήρυξη
απεργίας αποχής, βάζοντας σε αμφισβήτηση τον βασικό κρίκο της αντιεκπαιδευτικής τους πολιτικής,
αυτόν της αξιολόγησης. Φοβούνται γιατί γνωρίζουν πως έχουν χάσει κάθε έρεισμα στην εκπαίδευση και
την κοινωνία. Φοβούνται ακόμη πως ανοίγουν δρόμο για να σπάσει στην πράξη ο νόμος Χατζηδάκη.

Κάθε έγγραφο που στέλνει το Υπουργείο Παιδείας είναι απόδειξη πως η πολιτική της κυβέρνησης θέλει
τους εκπαιδευτικούς υπάκουους και ¨σκυφτούς”, που το μόνο που τους επιτρέπεται είναι η εφαρμογή
μέχρι κεραίας της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής του σχολείου της αγοράς, της απογείωσης των ταξικών
φραγμών, του ανταγωνισμού και της κατάργησης κάθε εργασιακού και συνδικαλιστικού δικαιώματος.

Το έγγραφο αυτό αποδεικνύει για μια ακόμη φορά το πώς θέλουν τους εκπαιδευτικούς, τους Σ/Δ, στην
νέα εποχή.

Δηλώνουμε στον κ. Κόπτση ότι ο φόβος μας δεν είναι οι απειλές που εκτοξεύει, αλλά το ζοφερό παρόν και
μέλλον που μας επιφυλάσσει το Υπουργείο και η κυβέρνηση της Ν.Δ., γι αυτό και επιλέγουμε τον δρόμο
του αγώνα για να ανατρέψουμε την πολιτική τους.

Παράνομοι δεν είναι οι αγώνες και οι απεργίες! Παράνομο είναι το υπουργείο
και οι απειλές του!

Ο κ. Κόπτσης μπορεί να εμπνεύστηκε από τους προκατόχους του που ζητούσαν «διευθύνσεις και ονόματα»
όσων εκπαιδευτικών δεν βάλανε βαθμούς στην εποχή της τηλεκπαίδευσης για να τους περάσουν
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πειθαρχικά, αφού μ’ αυτόν τον τρόπο αμφισβητούσαν την τηλεκπαίδευση, από τον Χρυσοχοΐδη που με
νόμο απαίτησε την κατάργηση των συναθροίσεων, από την εποχή της επίταξης το 2013, ίσως και από
παλιότερα, τη χούντα των συνταγματαρχών στην οποία παραπέμπει το περιεχόμενο και το ύφος του
εγγράφου, αλλά φαίνεται ότι δεν έμαθε από το παρελθόν.

Η μαζικότητα και τα σωματεία μας θα γίνουν και πάλι ασπίδες στις επιδιώξεις
τους.

Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ το έγγραφο ΚΟΠΤΣΗ.

Καλούμε τις ΕΛΜΕ τους ΣΕΠΕ καθώς και την ΟΛΜΕ/ΔΟΕ να πάρουν θέση.

1. Να υπερασπίσουν και να στηρίξουν με όλες τους τις δυνάμεις, κάθε σωματείο , Σ/Δ ,
διευθυντές/ντριες συντονιστές/ριες ομάδων δράσης, εκπαιδευτικό που με όποιο τρόπο δεν
συμμετέχουν στην αξιολόγηση γιατί αντιδρούν στη διάλυση του δημόσιου σχολείου.

2. Η ΟΛΜΕ να δηλώσει ξεκάθαρα ότι θα παρέχει οικονομική , συνδικαλιστική , νομική σε όποιο
συνάδελφο /ισσα δεν συμμετέχει στην αξιολόγηση με όποιο τρόπο και με όποιο ρόλο.

3. Στην προσπάθεια πρόκλησης και στοχοποίησης ΕΛΜΕ, και εκπαιδευτικών από το υπουργείο
η ΟΛΜΕ να αποφασίσει για νέες Γ.Σ και Γ.Σ προέδρων και να επαναπροκηρυχτεί Απεργία
–Αποχή.


